

# 我省三大客运枢纽站计划年内开工 旅客出行“零换乘”

## 中央媒体看安徽 安徽零障碍入学铺就 农民工子女 就学绿色通道

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》9月5日报道 今年秋季新学期开始,安徽省全面推行农民工子女从小学到高中“零障碍”入学,使农民工子女像城里的孩子一样免试就近入学。

日前,合肥市高中高中生中,农民工子弟已接近三分之一。安徽省规定,只要进城务工农民持有户籍证明、暂住证明、务工证明的,随迁子女就可以就近入学,而且在义务教育阶段实行免费、免试。

在为农民工子女入学松绑的同时,安徽还在全省推行农村留守儿童关爱服务体系,从今年起,省级财政拿出6000万资金,在三年内建立20000个留守儿童活动之家。

## 万花筒 开学了,小心“黑心棉”

我省本科院校新生本周内将陆续入学,记者昨天从省教育厅高校后勤服务中心获悉,我省将在开学前严防“黑心棉”进校园。

近日,省高校后勤管理服务中心与省纤维检验局联合对部分高校周边进行了检查。在合工大校园周边小商贩处,省纤维检验局执法人员通过市场检查、小广告顺藤摸瓜,从不法商贩处收缴“黑心棉”共计600多床,并立即封存。

陈娟 记者 桑红青

## 合蚌、合福吹响会战鼓点

昨日上午,“奋战四个月,全面推进合蚌、合福铁路建设,确保完成年度任务”动员大会暨铜陵大桥创建“工人先锋号”启动仪式在铜陵大桥工地召开。

京福客专安徽公司总经理兼上海局副局长张骥翼在接受记者采访时表示,竞赛活动主要是为了鼓舞工人們的士气,其次在竞赛中可以发现施工质量和安全的问题。在合福铁路施工的几年里,将每半年对沿线施工的标段或者公司进行考核,凡是发生事故的公司将取消再建资格。

李清志 记者 王玉

## 18岁母亲五楼扔下男婴

18岁的女孩王某在外打工认识男友,后分手,女孩回到家乡岳西打工时知道怀上孩子后,一直隐瞒。9月3日凌晨,其在单位集体宿舍内五楼的卫生间产下一男婴后,将其从窗户扔下,造成男婴死亡。目前,王某因产期正在住院治疗,案件的审理工作正在进行中。

晓晨

## 蚌州市综合客运站: 2年内建成,按一级客运站标准设计

据了解,蚌州市综合客运站是《蚌州市国家公路运输总体规划》项目之一,按部颁一级客运站标准、旅客日发送量20000人次设计,总占地面积达163亩,项目总投资约2.49亿元,计划2年内建成。建设地址位于蚌州市中心龙子湖区,将与建设中的蚌州高铁站、城市公交共同构建蚌州综合交通运输枢纽。

蚌州客运站布局大致为:在火车站主

站楼前设置宽敞的站前广场,用于引导旅客换乘,提供候车、休息场所;广场右侧为公路客运场站,左侧是公交车停车场;公交车停车场的左侧分别为社会车辆停车场和出租车停车场。此外,客运站还配套建设交通信息管理中心、加油站、司乘公寓等设施。建成后,不仅完善国家公路运输枢纽网络,同时蚌州将率先打造“零换乘”交通系统。

## 合肥综合客运枢纽站: 将与高铁、BRT、出租车等实现“零换乘”

合肥综合客运枢纽站将按一级站标准设计建设,设计旅客发送能力3.5万人/日,它在功能上主要承担合肥市对外中长途公路旅客运输,同时还承担合肥发往省内各市的直达快速客运。计划一年半建好。

建成后,合肥综合枢纽站将与高铁、轨道交通、BRT公交、出租车等实现“零换乘”,成为“安徽第一汽车站”,其规模、设施堪称全国一流,“将与上海南站、苏州北站等全国一流客运站相媲美,可进入全国十强”。

## 合肥汽车客运西站: 预留航空候机楼,不出站即可安检候机

除客运枢纽站外,合肥汽车客运西站目前也在进行最后的前期准备工作,计划2011年建成投入使用。

客运西站拟建于长江西路与创新大道交叉位置,日发送旅客约2.5万人次,总建筑面积约264万平方米,其中主站房建筑面积约1.4万平方米,另外,地上地下停车场面积共41万平方米。

据悉,此车站也将有2、7、8号三条轨道交通线交会于此,其中有一条轨道线将直通

新桥国际机场。车站设计中预留了航空候机楼,搭乘飞机的乘客可以不出车站即可安检候机,搭乘机场专用大巴直接登机。

据省运管局计划处相关负责人介绍,无论是合肥综合客运枢纽站、合肥汽车客运西站,还是刚刚批复的蚌州客运枢纽站,都将实现公路与铁路、民航、市内公交、出租“零换乘”的出行方式,这将为乘客提供更加便捷的服务,减少了不必要的麻烦,乘客出行也更加安全、顺畅。



# 小偷一次搬家式偷盗成功,贪心不足 “再回首”被房主抓现行

星报讯(张凯 记者 志强) 陈某夫妇家住宿州市东环新村,因在外经商,近期他们又购置了新房子,打算搬家。8月31日上午10时许,二人带着两位拆卸空调的工人回到家中,发现防盗门被反锁。经一番敲砸,终于打开了门,只见两名少年手里拿着扳手、钳子等工具站在客厅中央,身旁放着一个大包裹。几人意识到二人是小偷,

立刻把门锁死,随即报警。民警火速赶到现场,将两名嫌疑人控制。

经查,16岁的蒋某家住江西省萍乡市,大约半年前来到宿州,偶尔偷点东西养活自己。一周前,他认识了来自河南省台前县18岁的成某,两人一拍即合,结伙行窃。8月30日上午,二人溜到东环新村寻找目标,看到四楼一家是老式防盗门,于

是试着用手拧锁,门竟然开了。更令他们惊喜的是,屋里布满了灰尘,显然主人已经很久没有回来了。二人下楼找了一辆三轮车,谎称要搬家,把电视、冰箱、功放机、VCD、电扇、洗衣机等悉数运走卖掉。次日上午,二人意犹未尽,想起还有空调、沙发、衣服等很多东西没偷,于是又来到陈家,不料自投罗网。

# TCL 全线 LED 电视率先“双节让利”

认筹 TCL 液晶 送 399 元电饭煲再享台台出厂价+以旧换新 10% 补贴

预订明星产品,订金翻倍用,买LED电视还要等到国庆吗?考虑到节假日期间商场里人满为患,TCL电视将率先掀起LED电视促销风暴,让消费者提前享受到国庆节才有的优惠让利。现在起至9月12日,交50元认筹金即可赠送价值399元电饭煲一台。在活动当天再享厂购价(部分规格5折厂购)和国家以旧换新10%补贴。

TCL此次促销阵容强大,全面囊括了P11、P21、P31及P61等新一代明星LED系列电视。可以说,从大尺寸的黑水晶屏LED电视到小尺寸的“LED卧室电视”,应有尽有,消费者可以随心所欲地预订到自己心仪的产品。最高直降2000元,再凭认筹券赠19吋液晶一台,再享国家以旧换新10%补贴,力度比“十

一”更疯狂。  
认筹厂购机型。32吋数字一体机精品,顶配芯片,无需机顶盒,直接看高清频道;全国统一零售价5699元,现全面接受认筹,认筹30送抵300,享3899元超低价,再追加10%国家以旧换新补贴。部分机型提前订购,还可赠送价值1999元体感健身单车或价值699元游戏手柄一个。原价3999元32吋自然光新品液晶厂购价2799元;40吋自然光全高清新品液晶厂购价3999元;以上火爆价格机型均需提前认筹。

LED专家——技术更领先 功能更全面

TCL新一代LED明星产品全面超越市场上同类产品,具备更低能耗、更高画质、健康

护眼、功能应用更丰富等多重优势,最值得消费者购买。

TCL的P11系列LED数字互联网电视,不仅拥有超低能耗、健康护眼等优势,还具备互联网功能和高清数字一体机功能。凭借强大的互联网后台支持,用户可实现海量影视内容在线观看,教育、游戏、K歌等强大功能,更有自动升级让电视永不过时,强大的高清数字一体机功能,让您无需机顶盒即可收看高清数字节目,堪称LED电视中的旗舰。TCL还是合肥有线收看高清数字节目唯一指定品牌,足不出户,高清节目过过瘾。

由于应用“冷屏”、“双电源管理”等全新技术,TCL P21系列LED电视待机功耗小于0.1W,正常工作状态下较普通LED电视节能

15%-25%,不但节省了电费开支,还能有效延长电视使用寿命。不仅如此,TCL全线LED电视产品,采用独有自然光专利技术,让LED电视的画质更加出色,节能的同时保护视力,一举三得。

值得一提的是,此次促销TCL还推出了P31和P61两种大小尺寸“卧室LED精品”,均采用新一代LED背光源,搭载自然光源技术以及数码相册功能,全面满足更多家庭购买第二台电视的需要。此次让利活动仅限两天,想要国庆购机的朋友不要错过。时下到各个认筹咨询点均可认筹,或拨打热线0551-7122629、7122635咨询。错了一次再等一年,一起期待比“十一”更猛烈的让利风暴吧!